



珍妮弗-格林菲尔德的消息。

亲爱的家人们。

我们发送这个VLOG是为了和你们分享一些消息。

上周，我向TLC首席执行官Sarah Glenn-Smith提交了我作为Marie Philip学校校长的辞呈。本周，我一直在与教育领导会面，告知他们我的决定。

这是一个非常困难的决定。我对我们的使命充满热情，我深深关心我们的学生、家庭、教师和同事。同时，我觉得这个决定对我来说是最好的，我期待着了解TLC和MPS的持续发展和成功（对于TLC的未来）。我在聋人学习中心的最后一天将是2021年7月2日。

我很荣幸能成为TLC这个敬业社区的一员。特别是今年，我们的教师和管理人员不知疲倦地工作，我们的学生和家庭也面临着特殊的情况。在TLC庆祝它的第50个年头之际，学校的每一个人都为它的长期发展和进步做出了贡献。

领导一所学校需要一个团队；我想花点时间感谢克里斯和托尼以及教育界的领导，感谢你们为学生的成功和支持员工所投入的所有合作和精力。我祝愿大家在未来的成功中取得最好的成绩。我将继续成为社区的一部分，并希望我们的道路能够交叉。

我感谢你们委托我有机会担任你们的学监。

Sarah Glenn Smith的致辞。

首先，我想感谢Jennifer近5年来对学习中心教育团队的热忱服务和领导。你每天为TLC带来的承诺、心血和努力工作，对学习中心社区和我个人来说都是一笔财富。我在与你合作的过程中学到了很多，并且很荣幸能够在我们一起工作这么长时间。我祝愿你在持续的旅程中取得更大的成功。我们知道这不是“再见”，因为我们的道路会继续交叉，我期待着你与TLC继续保持联系。

正如你所说，教育领导力不是一个人的事，而是整个奇妙的团队的事，你为这个团队配备了技能，在我们开始寻找填补你即将离开的巨大职位时，继续领导和支持玛丽-菲利普学校。我们将在全国范围内为这个角色进行搜索。在这段时间里，我们的过渡团队将由我、凯伦-毕晓



普、托尼-阿米拉蒂、克里斯-卡夫坦和凯尔-安柏-克拉克领导，以支持玛丽-菲利普学校的工作人员、学生和家庭。

虽然你可能很难被取代，但我们很感谢你的合作，因为我们正在寻求填补MPS的学监职位，并很高兴一起看到TLC的未来，以及你在哪里找到你的下一个成功。我们已经开始计划搜索，并与一家搜索公司联系，以协助我们完成这一过程。

我们目前正在收集关于过渡计划和过程的反馈意见，下周将有更多细节与大家分享。至于重新开放的过程、与家长见面的时间、日程安排等都不会改变。我知道，学校的日常运作交给了我们的教育团队和行政支持部门，他们非常能干。珍妮弗将在未来三个月与我们在一起，以确保学校运作的一致性；她和我将在这段时间密切合作，以确保顺利过渡到夏季，并能够在秋季再次从一个有实力的地方开始。

我知道这对每个人来说都是非常具有挑战性的一年。感谢大家的持续支持和承诺，而且，詹妮弗，我们祝愿你在迈出下一步时取得最大的成功。我们将继续保持联系，我已经提供了一份联系信息清单，如果你在这段时间需要联系我们中的任何一个人，提出问题、关切或推荐。珍妮弗将在她的岗位上一直工作到本学年结束，所以也请你继续与她联系。我们都在这里，一起支持MPS!

谢谢你，珍妮弗，也谢谢大家，我们将继续沟通，因为我们最终确定了过渡计划。